

神九抵发射场将载人对接天宫

进行各项测试准备工作,天宫一号与神舟九号载人交会对接任务进入全面实施阶段

据新华社电 中国载人航天工程新闻发言人9日宣布,执行我国首次载人交会对接任务的神舟九号飞船已通过出厂评审,于4月9日运抵酒泉卫星发射中心,

进行在发射场的各项测试准备工作。

这位发言人介绍,神舟九号飞船等飞行产品已按技术流程完成了研制、总装和出厂前测试工作,质量受

控、功能性能满足要求。发射神舟九号的长征二号F遥九火箭正在按计划进行出厂前的各项测试工作。

此前,针对神舟九号载人飞行特点,酒泉卫星发射

中心从提高参试设备安全性、可靠性入手,有针对性地开展了总体技术准备和岗位训练,完成了任务设施设备的检修检测,培训考核了各岗位人员。目前,发射场

设施设备状态良好,各项准备工作正按计划有序进行。

据悉,天宫一号目标飞行器在轨运行状态良好,工作正常,具备执行交会对接任务条件。

监察部 5年查处 72名官员

其中65人被移送司法机关处理

据新华社电 记者9日从中央纪委监察部获悉,近5年来,监察部参加的33起特别重大事故调查处理中,挖出了13起事故背后存在的腐败问题,72名国家工作人员受到查处,其中65人被移送司法机关处理。

党的十七大以来,各级纪检监察机关严肃查办生产安全事故案件。其中,监察部直接参与调查处理了33起特别重大事故,已结案29起,给予党纪政纪处分819人,移送司法机关处理531人。

严查失职渎职排 查腐败案线索

据介绍,在调查处理重特大生产安全事故过程中,各级纪检监察机关既严肃查处造成事故发生的失职渎职行为,又把排查腐败案件线索作为事故查处的重要内容,从严惩处事故背后的腐败问题。

围绕投资入股、安全生产证照审批、日常监管等腐败行为易发多发的关键环节,各级纪检监察机关全面排查腐败问题线索。在调查河北省某县一煤矿特别重大炸药燃烧瞒报事故中,在引起事故和瞒报问题发生的多个环节中都发现了腐败问题线索,查出了多名监管部门负责人及工作人员违规投资入股煤矿的问题,当地党委政府、安监、煤监、国土、公安、供电部门部分负责人及工作人员收受贿赂放松监管的问题。

检查重特大事故 追责落实情况

纪检监察机关还发挥重特大生产安全事故责任追究部际联席会议的作用,会同有关部门开展重特大生产安全事故责任追究落实情况专项检查,对2009年底前下发结案或处分通知的重特大事故责任追究落实情况进行检查,及时发现和纠正了一批责任追究方面失之于宽、失之于软的问题,保证了党纪政纪处分和刑事处罚落实到位。

据了解,党的十七大以来,监察部办结的29起特别重大生产安全事故,都做到了在事故查处报告中提出防范措施或进一步加强安全生产的建议。比如,针对上海“11·15”火灾事故原因,建议有关部门抓紧完善建筑节能材料防火技术标准,在体现节能要求的同时,兼顾防火标准,拓展了办案成果。



中国道教协会新闻发言人孟至岭道长(中)正在发言,中国佛教协会发言人普正法师(左一)和中国伊斯兰教协会发言人马中平(右一)正在聆听。9日,全国性宗教团体新闻发言人记者见面会在北京举行。张浩 摄

“法源寺众僧围堵‘和尚兄弟’”追踪

佛教协会：“和尚兄弟”系假和尚

呼吁有关部门严肃查处；佛教界正在全国开展大范围教职人员身份认定工作

新京报讯 (记者安颖陈博)昨日,在“全国性宗教团体新闻发言人记者见面会”上,中国佛教协会新闻发言人普正法师就“和尚兄弟”搂女人开房、地铁内饮酒等行为表态,称两名男子系假冒和尚。“这种行为诋毁了佛教界名誉,破坏了佛教形象,佛教界对此十分愤慨。”

呼吁社会还佛门清净

普正法师表示,目前,两名男子已被送至公安机关,“是假冒和尚,冒充身份本身就是犯法。”普正法师表示,嫌疑人冒充僧人

对佛教界形象的破坏,会伤害广大佛教徒的感情。他呼吁社会各界对这类事件深刻揭露,还佛门清净,呼吁有关部门进行严肃处理。

普正法师同时表示,为更好地对僧人管理,目前,佛教界正在全国开展大范围的教职人员身份认定工作,以便于今后对假冒僧人以及恶意诋毁形象僧人能够尽快了解。

“北京和尚兄弟”删微博

和女伴在地铁内喝酒嬉戏、开微博自称“北京和尚兄弟”、被网友拍到和女

伴去酒店开房——近日,两名身着僧衣海青(我国佛门僧俗二众礼佛时所穿衣服)的“和尚兄弟”成了网络红人。7日,两人到法源寺拍照时,被寺内僧众认出并围堵,后被警方带走接受调查(本报昨日报道)。

昨日,名为“北京和尚兄弟”的新浪微博也发生了变化,之前,该微博头像为两人的合影照片,身披海青手捻佛珠。昨日,微博头像换成了电影《龙在少林》中著名童星郝邵文和释小龙的剧照,之前的3条微博也被删了一条。记者给其留言希望获知最近进展没获得该微博回复。

相关新闻

宗教团体新闻发言人亮相

据新华社电 全国性宗教团体新闻发言人记者见面会9日在京举行。来自各全国性宗教团体及中华基督教青年会全国协会、中华基督教女青年会全国协会的9位新闻发言人首次集体亮相。出席见面会的发言人都表示,将逐步完善各团体的新闻发布制度,加强与媒体和公众沟通,形成良性互动,在媒体和公众支持下做好各团体的工作。见面会上,中国佛教协

会新闻发言人普正法师,中国道教协会新闻发言人孟至岭道长,中国伊斯兰教协会新闻发言人马中平,中国天主教“一会一团”新闻发言人杨宇神甫,中国基督教全国“两会”新闻发言人阙保平牧师,中华基督教青年会全国协会、中华基督教女青年会全国协会新闻发言人王承思介绍了各自团体的基本情况、今年的重点工作安排及今后与新闻媒体的合作构想等。

“两位身穿僧服青年的所作所为是对佛教形象的诋毁,伤害了广大佛教徒的感情,也违反了我国的宗教政策法规,佛教界对此十分愤慨。呼吁社会各界,对此类事件进行深刻揭露和澄清,使其没有容身之地,还佛门一个清净。”
——中国佛教协会新闻发言人普正法师 据新华社